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Спеціальність: 223 Медсестринство

Освітньо-професійна програма: 

Медсестринство

Освітній ступінь: магістр

ПЕРІОД  НАВЧАННЯ: І курс 2-й семестр

ІІ курс 3-й семестр, ІІ курс 4-й семестр

ОБСЯГ: 120 год. (4 кредити), з них:

Лекції – 10 год.

Практичні заняття – 22 год.

Самостійна робота – 88 год.



Предметом вивчення дисципліни є алгоритм дій при
гінекологічних захворюваннях у закладах охорони
здоров’я (ЗОЗ).
Метою вивчення дисципліни є формування у сестер
медичних-магістрів професійних знань і навичок,
наукового підходу щодо принципів обстеження,
діагностики, лікування та догляду за пацієнтами
гінекологічного профілю; підвищення професійних та
наукових знань для виконання своїх функцій в межах
етично-правової бази, формування клінічного, критичного
і системного мислення та використання інформаційних
технологій і ресурсів.
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Завдання вивчення дисципліни:
• засвоєння професійних знань та практичних компетенцій з

даної дисципліни;
• формування у студентів клінічного мислення та уміння

знаходити найбільш оптимальні вирішення
медсестринських проблем під час спостереження,
обстеження, лікування та догляду за гінекологічними
пацієнтами;

• уміння діагностувати найбільш поширену патологію в
спеціалізованих гінекологічних відділеннях, оцінювати
стан пацієнта;

• здійснення кваліфікованої медичної допомоги пацієнтам та
індивідуального догляду у спеціалізованих відділеннях;

• організація роботи в гінекологічному стаціонарі,
гінекологічних кабінетах в поліклініці, амбулаторії;

• застосування правил професійної етики та деонтології;
покращення комунікативних навичок у спілкуванні з
пацієнтами, лікарями, колегами та підлеглими тощо.



Загальні компетентності:

ЗК1 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу інформації.

ЗК2 Здатність до планування, організації та управління.

ЗК4 Навички використання інформаційних та комунікативних технологій.

ЗК5 Здатність до пошуку, оброблення, аналізу інформації з різних джерел та 

проведення досліджень на відповідному рівні.

ЗК6 Навички міжособистісної взаємодії.

ЗК7 Здатність навчатись та навчати.

ЗК8 Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК9 Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).

ЗК10 Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.

Клінічне медсестринство в гінекології

Компетентності,  які здобувач освіти

набуде в результаті навчання



Фахові (спеціальні) компетентності:

ФК1 Вміння виявляти зв’язок патогенезу захворювань з клінічними проявами та результатами

додаткових методів дослідження.

ФК2 Вміння оцінювати організацію та якість надання різних видів медичної допомоги та

санітарно-епідеміологічного благополуччя населення.

ФК3 Вміння орієнтуватися у визначенні групової належності лікарських засобів, особливостях

їх фармакокінетики та фармакодинаміки.

ФК4 Здатність використовувати теоретичні знання та практичні уміння для виконання

медсестринських втручань відповідно до клінічних протоколів та стандартів медсестринської

діяльності.

ФК9 Здатність організовувати та надавати невідкладну допомогу при різних гострих станах.
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ПРН 1. Володіти професійними знаннями; формулювати
ідеї, концепції з метою використання в роботі
академічного або професійного спрямування
ПРН 10. Дотримуватися етико-деонтологічних засад у
професійній діяльності. вирішувати проблемні питання
щодо особистісних переконань та етичних міркувань.
ПРН 15. Впроваджувати стандарти професійної діяльності.
ПРН 16. Демонструвати та контролювати виконання
навичок та умінь.
ПРН 17. Координувати, модифікувати методи і технічні
прийоми, комбінувати поєднання двох або більше навичок
для виконання типових та нетипових професійних
завдань.
ПРН 19. Демонструвати автоматизм виконання навичок.
Удосконалювати методики виконання навичок та навчати
інших.
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Програмні результати навчання:
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В результаті вивчення дисципліни здобувач отримає вміння:
o організувати, контролювати санітарно-протиепідемічний і лікувально-охоронний режим у

структурних підрозділах закладів охорони здоров’я (ЗОЗ);

o проводити клінічне обстеження пацієнтів;

o зіставляти клінічні прояви з результатами сучасних інструментальних обстежень та лабораторних

досліджень, виставляти попередній діагноз;

o надавати екстрену допомогу при невідкладних станах;

o асистувати лікареві під час виконання складних інструментальних обстежень та лікувальних

процедур;

o виконувати інструментальні обстеження в межах компетенції сестри медичної-магістра;

o навчати та контролювати сестер медичних навичкам виконання етапів медсестринського процесу;

o використовувати стандарти та нормативні документи у професійній діяльності при веденні

гінекологічних пацієнток;

o дотримуватися правил етики та деонтології у спілкуванні з пацієнтами, підлеглими, колегами,

лікарями;

o контролювати виконання сестрами-медичними чинних наказів МОЗ України;

o проводити профілактику захворювань жіночих статевих органів;

o контролювати дотримання правил техніки безпеки та охорони праці під час роботи в ЗОЗ.



КЛІНІЧНЕ 
МЕДСЕСТРИНСТВО В 
ГІНЕКОЛОГІЇ

ВИКЛАДАЧ

Палига Ігор Євгенович
доктор медичних наук за

спеціальністю “Акушерство та
гінекологія”.

Лікар – акушер-гінеколог
Медичного центру ТзОВ Клініка

репродукції людини
“Альтернатива”
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